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EAVHULBI U3MEepeHuna




OcHOBHaA egauHuua - bBUT
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*1U3 8 BUT PopmUpyeTCA rpynna
Ha3biBaemasa 6auT.



[IpucTaBKH
.‘
“*Kunno — yBe/simvyeHune B 1024 pasa

*Mera — yBe/iIndeHmne KUA0 1024 pasa
“Tvra - ype/im4yeHue mera 1024 pasa



Taknm obpasom:

1 KUA06aunT = 1*1024%‘
1 MerabamT = 1%1024*1024 6anT

1 rurabamT = 1%1024*1024*1024 6anT

1 KA0b6amT = 1*8*1024 ouT

1 MerabamnT = 1*8%1024*1024 out

1 rurabamT = 1*8%1024%1024*1024 6uTt
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OTBeTbTE Ha BONPOChI
.‘

. Y10 60/bLLE 8 OUT MK 1 OaAUT?

. CKO/IbKO OUT B 1 Knsooute?

. CKO/IbKO KM/100anT B 1 Merabaure?

. Y10 60/bLUE MErabuT nam merabamT?
. CKoNbKO 6anT B 8192 Kn106mutax?



